
PROTOKÓŁ NR 2/2015

z drugiej zwyczajnej sesji Rady Gminy Karniewo, krora odhyia się w dniu na grudnia 2019 roku w sair
konferencyjnej Urzedu Gminy Karniewo, pod przewodnictwem radnej Beaty Krystyny jackowskiej -
Prznwndniczącej Rady Gminy.

Obrady rozpoczęroo godz. mw, zakończono 0 godz. 1sz.
Skład osobowyRady Gminy .

Uczestniczyła w obradach.wg zaiaczoiiej iisiy obecnosci . ..
nieobecny hadny Tomasz Kaźmierczak , obecność usprawiedliwiona.
Spoza grana kady w sesji uczesmiczyh:

]. Pan Michał Wojciech jasii'iski _ WÓR Gminy
PanWiesław Dchtabiński - sekreiara Gminy
Pani Marianna Michaiska _ SkarbnikGminy
Pan Grzegorz Wawrzonkowskr- kadny PoWiaiu
Pan srawoniir Buczkowski , PracownikUrzedu
Pan Kamii Prus , Radca Prawny
Sołtysi z ierenu gminy Karniewo. wg listy obecności. w liczbie
Przedstawicieleorg, społecznych.zakładow pracy. inni goscie w liczbie

S””.OP'PPN

PRZEBIEG OBRAD.

Maku
PrzewodniczącaRady, Paiii Beaia lackuwska, utwierając ohraciy powrraia wslystkich radnych,

sułtysńw [zaiacznikdu prumknłu) oraz zaproszonych gości (zalącznik do protokołu].
Na pudstawie listy obecności [załącznik do protakułu] scwierdziia quorum wiadne do

podejmowaniaprawomocnych uchwał. Na 15 radnych - 14 obecnych.

Adam.:
Przewodnicząca Rady, Pani Beam jackowska, poprosiła o zgłaszanie propozycji zmian

w porządku obrad,
woii Gminy Karniewo. Michał lasiński poprosił o zmiane koiejnosci punkrbw obiad i

odeienie pmiektu uchwały w spraWie uchyionra uchwaiy xxxiX/nS/zoiłi Rady Gminy w
Karniewie z dnia 25 lipca 2015 r. w sprawie wyrazenia zgody na realizację projehrii pn. „Karniewska
Akademia Knmpelenqi Kiuczowyc wnioskowanego przez Gminę Kariiiewo w ramach Regionalnego
Programu operacyjnegoWoyewództwa Mazowieckiego na lata 201472020 i zabezpieczenia na ren cei
srodkow nnansowych sranowiących wkiad wiasny jako punkru pierwszego nmz o dodanie do
porządkuobrad:

1. „Projektu uchwały w sprawie wynagrodzenia za prace dia Wójta Gminy Karniewo”
2. „Pi-ojehru uchwały w sprawie wyboru przedsiawicieia Rady Gminy Karniewo do

Zwiazku Gmin ziemi Makowsioei

Przewodnicząca Kady. Poni Beata ]acknwska poprosiła o przegiosowanie propozycji
wprowadzeniazmian do porządku obrad

Głosowanie:
14 radnych - „za"
Przeciw nie było.
Nikt się nie wszrzymai.



Załącznik nr z do protokołu

maPrzewodnicząca Kady. Pani Beata iackowska, odczyiałaporządek obrad po zmianach
1. ciwarcie ohradi siWierdzenieprawomocności.
2. Wprowadzenie i przegłosowanie eweniuninyciizmian w porządku obrad
3. Usiaienie porządku obrad.
4. Przyjęcie proiokoiu z i sesji Kady Gmłny.
5. informacjao dziaiainos'ci wdjiaGminy w okresie międzysesyjnym.
@. informacja PrzewodniczącychKomisji Kady Gminy o pracyw okresie międzysesyjnym.
7. Padjęcle uchwały w sprawre uchyienia uchwały XXXIX/215/2018 Kady Gminy w Karniewie z

dnia zo lipca 2018 r. w sprawie wyrazenia zgody na reaiizacię proiektu pri. „Karniewska
Akademia Kompecencji Kluczowych" wnioskowanego przez Gminę Karniewo w ramacii

kegionaincgo programu Operacyjnego Wujewództwa Mazowrerkiego na iaia 2014-2020 i

zabezpieczeniana ren cei środków finansowych stanowiącychwkład wlasny.
5, Podjęcie uchwaiy w sprawie zmiany wieioieiniej Prognozy Finansowej Gminy Karniewo na

iaia zma-2030.
9. Podjęcie uchwaiyw spraWie zmiany Uchwaiy Budzeiowej na zina rok
10. Podjęcie uchwaiy w sprawre przyjęcia Gminnego Programu Proiiiakryki

i Rozwiązywania Prohiernow Alkohuinwych i Przeciwdziaiania Narkomanii w Gminie
Karniewv na 2019 mk

11. Podjęcie uchwały w sprawre Statutu Gminnego ośrodka Pomocy Społecznej
w Karnlzwie.

IZ Podjęcie uchway w sprawie zasad i iryiou przeprowadzania koiisuiiacii z mieszkańcami
soieciwa Miiewo Maianki w sprawre podziaiii snic-ciwo na dwa sdiecrwn MI wo Maionki i

Soiecrwo Miiewo Wypychy
13. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad i iiyhu przeprowadzenia konsultacji z

mieszkańcami Gminy Karniewo w sprawre nowego projekiu smiuiow Sulectw Gminy
Karniewo.

14 Fndięne urhwaiy w sprawie pianu pracy Rady Gminy oraz siaiych komisji Rady Gminy na
zme rok.

15 Podjęcie uchwaiyw sprawie wynagrodzenia za pracę dla wojia GminyKarniewo
ia. Pudlęne uchwały w sprawie wyboru przedsiawuieia Gminy Karniewo do zgromadzenia

Związku Gmin Ziemi Makowskiej.
17 Wolne wnioski.
ia Zamkniecie obrad.

Następnie radni jednogłośnie przyjeli proponowany porządek dzienny obrad.
Glusowanl .

14 radnych ,za” przyjęciem porządku obrad
Przeciw nie byłu.
Nikt się nie wstrzymał.
Załącznik nr 3 do proiokoiu.

mm
Przyjęcie protokodu z i sesji Rady Gminy Karniewo.

Przewodnicząca Rady, Pani ueaia jackowska, poinformowaia. ze proiokdi z poprzedniej sesji
jest do wglądu w biurze Rady. Poprosiła o zgłaszanie uwag i wniosków.

Nikt z radnych nie zglosii uwag i wnioskówdo protokołów



Giosowanie:
15 radnych - „13" przyjęciemprotokolii z i sesji Rady Gminy Karniewo.
Przeciw nie bylo.
Niki sie nie wsrrzymal.
Procokol z [ sesji kady Gminy Karniewozostal przyjęly jednoglos'nie.
lmiennywykaz glosowania stanowi zalaczniknr 4 do prorokolu.

wPan Michal Wojciech jasuiski, wojt Gminy, przedsiawu Infurmaqę o swojej dzialalnosci
w okresie międzysesyjnym, ktora sranoun zalacznikdo prorokolu

kadni w przedmiotowej spraWie uwag nie wnosili

Adla
inlormacja FrzewodnlczącycłlKomisji kady Gminy o pracyw okresie międzysesyjnym

Przewuduiczqca Komisji zdrowia, os'wrary i Spraw Socjalnych - Agnieszka cchenkowska
poinformowal. że w dniu 14 grudnia 2018 roku o godz 120[1 w urzędzie Gminy Karniewo odbylo sie
Wspólne posiedzenie Komi i Planowania, Pudzelu i Finansow, Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury
i Spraw Socjalnych, Komisj. Rulnlctwa, Przemyslu . Uslug Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony
Przeciwpozarowej. Na posiedzeniu nmówmuo projekt uchwaly w spraWie uchylenia uchwaly
xxxlX/215/201P kady Gminy w Kariiiewie z dnia 26 lipca 2018 r w sprawre wyrazenia zgody na
realizację projektu pn „Karniewska AkademiaKompetencji K[ucznwych" wnioskowanego przezGminę
Karniewo w ramach Regionalnegn Programu Operacyjnego Wojewodzrwa Mazowieckiego na lam
20142020 i zahezpienenia na ten cel środków nnansowyrh stanowiących wklad wlasny, projekr
uchwaly w sprawie zmiany Wieloletniej Fmgnuzy Pmansowej na lara 2019-2030, zmian w uchwale
budzetowej w roku 2010, projekt uchwaly w spraWie przyjecia Gminnego Programu Profilaktyki i

koniazywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdzialanja Narkomanii w Gminie karmewo na
2019 rok., projekr uchwalyw sprawie nadania nazwy drogomwewnętrznym Griiiiiy Karniewo, projekt
uchwaly Siarulu Gminnego Ośrodka Pomocy Spolecznej w KarmeWie, projekl uchwaly zasad i nyhu
przeprowadzania konsultacji z mieszkańca olectwa Milewo Malonki w sprawie podzialu soieclwa
na dwa: Solectwo Milewo Malonki i Sołectwa Milewo Wypycliy, okres'lenia zasad i trybu
przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami Gminy Karniewo w sprawie nowego prujektll Stalucdw
Solecrw Gminy Karniewo, projekt uchwaly w spraWie planu pracy Rady Gminy oraz stałych komisji
Rady Gminy na 2019 rok w sprawie wynagrodzenia za pracę dla wojta Gniiny Karniewo, projekt
uchwaly w sprawie wyboru przedstaw a Gminy Kamie-wo do Zgromadzenia ZWiazku Gmin Ziemi
Makows . zapoznaliśmy się rowniez z oceną zada nwestycyjnychw 2015 roku na terenie Gminy
Karniewo.

A k 7
Podjęcie uchwalyw sprawie uchylenia uchwaly milk/2192018 kady Gminy w Karniewit- z dnia 25
lipca 2018 r. w sprawie wyrażenia zgody na realizacje, projektu pn. „Karniewska Akademia
Kampelellcii Kluczowych"wnioskowanego przezGminę Karniewo w ramach Regionalnego Programu
operacyjnegoWojewodzivya Mazowneckiego na lata 2014-2020 i zabezpieczeniana ren n:] srodkow
finansowych stanowracycliwklad wlasny.

Przewodnicząca kady, Pani Peata ]ackowskar uchwala zosiala szczegolowa omówiona na
wspólnym posiedzeniu komisji, czy sa jakies pyrania?

Brak pytan uwag.
kadny Marcin Chrzanowskiodczytaltres'c' uchwaly w spraWie w uchylenia uchwaly

xxxlX/215/2010 Rady Gminyw Karnit-Wie z dnia 20 lipca 2010 r. w sprawie wyrazenia zgody na
realizacje projektu pn. „KarmewskaAkademlaKompetencji Kluaowych” wnioskowanegoprzez Gminę

:



Karniewo w ramach Reginnalnegu Programu operacyjnegoWojewództwaMazowieckiego na lala
201472020 i zabezpieczenia na ren cel środków finansowych sianoWiacych wklad wlasny.

NIkt z radnych nie wniosl uwag do treści uchwalyi po omówieniu materlałńw Przewodnicząca
kady poddala pod glosowanie projekt uchwalyw sprawre uchylenia uchwalyxxxlX/215/2010Rady
Gminyw Karniewre z dnia za lipca 2010 r. w sprawie wyrażenia zgody na realizacje projektu pn.
„Karniewska Akademia Komperoncji Kluczowych"wnioskowanego przez Gminę Karniewo w ramach
Regionalnego Programu operacyinego WojewództwaMazowieckiego na lara 2014-2020 i

zabezpieczenia na ten cel środków finansowychsranoWiacych wklad wlasny,
Glosowanie:
14 radnych , za podjęciemuchwaly
Przeciw nio bylu
Nikr nie wsrrzymal się od glosu.
Rada GminyKarniewow giosowaniu jawnym, bezwzględnąWiekszoscia glosow podjęla

Uchwale Nr !1/7/2018 w sprawie uchylenia uchwalyxxxlX/215/2010Radmeinyw Karniewie z
dnia 25 lipca 2010 r. w sprawie wyrazenia zgody na realizacie proiekru pn. „Karniewska Akademia
Kompeienrji Kluuowych”wnioskowanego przez Girone Karniewo w ramach Regionalllega Programu
Operacyjnego WolewództwaMazowreckiego na lata 201472020 i zabezpieczeniana ten cel srodkow
ńnansowyclistanowiacychwklad wlasny slanowiaca zalaczniknr 5 do prorokoiu.

WPodjęcie uchwaływ sprawie zmianyWielolerniej prognozy PinansoweiGminy Karniewo na lara 2010-
2030

Przewodnicząca Rady 0eara lackowska poinformowala, że lemai zosrala szczegolowo
omówiony na komisji.

Brak pytań i uwag,
Radny Marcin Chrzanowski odczyral rresc uchwaly w sprawie zmiany Wielolerniei Prognozy

Finansowe] Gminy Karniewona lara 2010-2030.
Niki z radnych nie wniosl uwag do rres'ci uchwalyi po omówieyliu materiałów Przewodnicząca

Rady poddaia pod glosowanie proiekr uchwaly w sprane zmiany wieloletniej Prognozy Flnansuwei
Gminy Karniewo na lala 201072030.

Glosowanie-
14 radnych , za podieciein uchwaly
Przeciw nie bylo
Nikt nie wscrzymal się od glosu.
Rada Gminy Karniewo w glosowanin jawnym, bezwzględną większośclą glosow pod1ęla

Uchwale Nr IVB/2018 w sprawie zmiany wielolerniei Prognozy PinansoweiGminy Karniewo na lala
2010-2030 smnowiacazalacznik nr 0 do prorokolii.

Altum
Podjęcie uchwaly w sprawie zmianyUchwaly Budzeiowei na 2010 rok

SkarbnlkGminy Marianna Michalska Plan dochodów ogolem . zs 201 751,32 zl. ZWiększenia -

50 075,00 zł w dziale 052 , pomoc spoleczna , 1 ryrulu dorac" na oplacenia skladki zdrowornei w
ramach zadań zleconych , 320,00 zl, w dziale 055 - rodzina - z ryrulu dniacli na wypłatę s'wradczen
rodzinnych w ramach zadań zloconycli - 55 555,00 zl, zmniejszenia , 305 509,02 zl: w dziale 750 -
adminisrracjapubliczna - z lyrulu doiacii na zadania realizowane przez usc w ramach zadan zleconych

, 1 072,00 zl, w dziale 001 , os'Wiala i wychowanie - z ryrulu doracji jako dofinansowanie projekru
„Karniewska Akademi Komperencji Kluczowych" , 217 010,02 zl, w dziale 052 › pomoc spoleczna - z

tytułu doracji a aplacenia skladki zdrowotne] jako dolinasowanie zadań własnych gminy - 701,00 zl,

na wyplare zasillcow okresowych - 13 000,00 zl , na wyplate zasilkow sralych - 0 730,00 zl-, w dziale

a



055 , rodzina - na wypiate sWiadi-zeii wychowawczych _ 50 012,00 zi . na zadania w ramach
wspierania rodziny - 0 370,00 zi. 2) dochody majatkowe , bez zmian.
Dochody ogoiem zmniejszają się o kwotę , 240 714,02 zi. Plan wydatkow ogoiem ~ 25 561 380,06 zi ,
łączne zmniejszenie , 345 320,10 zi 1) wydatki biezace , iaczne zmniejszenie o 375 320,10 zi, w tym: ~

zwiekszenie na remont przydomowych oczyszczaini sciekow, , na izby Rolnicze, na opiate za zajęcie
pasa drogowego drogi poWiatowej, na odszkodowanie za grunty przejęte przez gminie na droge gminną
a zmniejszenie z dziaiainos'ci usiugowej, na opiaceni za serwis programów komputerowych, a
zmniejszenie z opiat za dostęp do internetu, zmniejszenie nianu wydatków na wynagrodzenia i

pochodne dia pracownika usc w zWiazku ze zmniejszeniem dotacji na ten cei, zwiększeniewydatkow
na zakup materiaiow w radach gmin, na promocje gminy, na pozostaia dziaiainosc,zmniejszenie pianu
wydatkóww rozdzinie , „Urzedy Gmin” 75023 , na wynagrodzenia osobowe pracowników i prowizja
dia sułtysńw a zwiekszenia na wynagrodzenia osobowe nie zaiiczane do wynagrodzeń, na pozostaie
ushigi, podroze siuzbowe oraz odpis na ZFŚS , po pi-zeanaiizowamu zmian zatrudnienia w ciągu roku,
zwiekszenie planu na zapiate odsetek od zaciągniętych kredytów _ 4 000,00 zi, w dziaie 301 - uświata .

wychowanie - dokonano pnemesleń na wniosek dyrektorow szkoi, w ramach nie zmienionych
ogoinych pianow wydatków w tych jednostkach, w pianie wydatkow Urzędu Gminy, zmniejszono
zaplanowane środki w iormie dotacji pudmiotcwej na zadania biezace dia NSzF w Rumanowie i

przeznaczono je na wydatki inwestycyjne w tej szkoie , 30 000,00 zi, pozostaie kwoty dotacji po
zmianach beda wystarczające do konca roku,w dziaie , 0527 pomoc spoieczna oraz w d aie 055 ,
rodzina - dokonano zmian w pianie wydatkow wynikających ze zmian dotacji ceiowych. ponadto
zmniejszono ogoiny pian wydatkow GOPSau o 50 000,00 zi, w planie wydatków Urzędu Gminy w dziaie
9007 gospodarka komunaina i ochrona środowiska zmniejszono pian 20 000.00 zi , w dziaie 921-
kuitura i ochrona dziedzictwa narodowego _ zmniejszenie o 14 000,00 zi, ubezpieczając jednoczesnie
środki na pozostałe do realizacji zadania do końca roku hudzetowego. 2) wydatki majatkowe ,
zwiekszenie o 30 000,00 zi - w dziaie 001 - oświata i wyciiowaiiie mna zadanie pn- „Modernizacja i

wyposazenie budynku gminnego w komanowie",w którym mieści się Niepubliczna Szkoła Podstawowa
- na montaz nowego pieca co. w związku ze zmniejszeniem pionu wydatków i pianu dnchndów ogoiem,
zmniejszyi się pianowany deficyt budżetu i stanowi po zmianach 299 5241,74 zi.

Brak pymi'i i uwag
Radny Marcin chrzanowski odczytai tresc uchwaływ spmwie zmiany Uchwaiy Budżetowej na

ZD]5 rok.
Nikt z radnych nie wniósł uwag do treści uchwatyi po omówieniu materiaiow przewodnicząca

Rady poddaia pod giosowanie projekt uchwaiy w spianne zmiany iichwaiy Hudzemwej na 2010 rok
Giosowanie;
14 radnych - za podjęciem uchwaiy
Przeciw nie bylo
Nikt nie wstrzyniai sie od giosu
Rada Gminy Karniewo w giosowaniu jawnym, hezwzgiedna Wiekszoscia giosow podjeia

Uchwaie Nr ive/2010 w sprawm zmiany Uchwaiy Budzemwe] na 2010 rok siaiiowmca zatacznik nr
7 do protokoiu.

WFudięcie uchwaiy w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Karniewo na
2019 rok

PrzewodniczącaRady Gminy Beta iackowska poiniorniowaia, ze uchwaia zostaia szczegoiowo
omownona na posiedzeniu komisji

Brak pytani uwag.



Padny Marcin Chrzanowski odczycal iresc uchwaly w sprawie przyjęcia Gminnego Programu
Prolilakiyki i Rozwiązywanla Problemów Alkoholowych i Przeciwdzialaiiia Narkomanii w Gminie
Karniewo na 2019 rok.

Nikt z radnych nie wniasl uwag do ireści uchwaly i po omoWieniu maierialow Przewednlcząca
Kady puddała pod glosowanie projeki uchwaly w sprawie przyjeciaGminnego Programu Pronlakcyki i

Koniazywania Problemów Alkoholowych i Pi-zeciwdzialania Narkomanii w Gminie Karniewo na
2019 rok.

Glosowanie:
14 radnych , za padięclem uchwaly
Przeciw nie bylo
Nikt nie wsirzymalsie od glosu

karla Gmlny Karniewo w glosowaniu jawnym, bezwzględnąwiekszoscia glosow podjęła Uchwale Nr
lum/zma w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Pruńlaktyki
i koniazywania Problemów Alkoholowych . Przociwdzialama Narkomanii w Gminie Karniewo na
2019 rok, sianoWiaca zalącznik nr 8 do proiokolu.

Lim
Podjęcie uchwaly w sprawie Statutu Gminnego Ośrudka Pumocy Spolecznej
w Karniowie.

hrak pyrari,
Kadny Marcin Chrzanowski odczycal treść uchwaly w spraWie Siaiuiu Gminnego Ośrodka Pomocy
Spolecznej w Karniewie.

let z radnych nie wniosl uwag do iresci uchwaly i po oniowieniumaieriaiow Przewodnicząca
kady poddala pod glosowanie projelri uchwaly w sprawie sramiu Gminnego Ośrodka Pomocy
Społecznej w KarnieWie.

mosowanie:
14 radnych _ zo podjęciem uchwały
Przeciw nie bylo
Nikt nie wscrzymalsie od glosu.

Rada Gminy karniewo w glosowania jawnym, bezwzględną wiekszosciu glosow podjęła Uchwale Nr

lim/2019 w spraWie Sraiuru Gminnego Ośrodka Pomocy Spolecznej
w KariiieWie sranoWiaca zalacznik nr 9 do prntokołu

wPodjęcie uchwaly w sprawie zasad i cryhu przeprowadzania konsultacjl z mieszkańcami soleccwa
Milewn Malonki w sprawie podzialu soleciwa na dwa: Sulectwo Milewo Malonki i Sułectwu Milewo
WYWC'Wi

Przewndnlcząta Rady Gminy hera jackowsha , odczytala wniosek mieszkańców Milewa -
Wypych z ze lisiopada 2018 r., żeby rozpoczac procedure rozdzielnia tych dwóch soleaw Kada musi
podjac uchwalę dotyczącą konsultacji.

wojl Gminy Karniewo Michal Wojciech jasii'islo - znaczna część mieszkancow Mileum ,
Wypych podpisala sie pod wnioskiem zawieraljącym arguineniacje Konsuliacje beda przeprawadlone
w formie spoikaniaWiejskiego na którym uprawnieni mieszkancy solcciwaMilewo , Maloiiki, beda w
glosnwaniu tajnym wyl'azać swoje zdanie, czy sa za podzialem, przeciw czy sie wstrzymują o termlme
imiejscu zebrania mieszkancybeda poinformowani oddzielnym pismem. Procom z konsultaql będzie
przedsraWiony na najblizszej sesji Rady Gminy

Solrys Milewo , Malonki , moi mieszkancyzgadzaja sle na rozdzielenie
PrzewodniczącaRady Gminy seca jackowska , konsultacje sa po to zorganizowane,zeby każdy

mieszkaniec moglsie wypoWiedziec



Brak pyraii.
kadny Marcm Chrzanowski udczytał rresc uchwaly w spi-aWie zasad i uyhu przeprowadzania

kunsultaql z mieszkańcami solecrwa Milewo Malonki w sprawre podzialu solecma na dwa: Soleccwo
Milewo Malonki iSnlectwu Milewo Wypychy.

NIkt z radnych nie wniosl uwag du ii-esci uchwalyi po Omówlenlu maicrialow Przewodnlcząca
Rady poddala pod glosowanie projekr uchwaly w sprawle zasad I rryhu przeprowadzania konsuhacji z
mieszkańcami sołectwa Milewo Malonki w sprawie podzialu suleccwa na dwa: Soleccwo Milewo
Malonkii Solecrwo Milewo Wypychy.

Glosowani ~

14 radnych , za podięclemuchwaly
Przeciw nie bylo
Niki nie wslnymał sie od glosu

Kada Gmlny Karniewo w glosowaniii jawnym, bezwzględnaWiekszoscia glosow podjela Uchwałą Nr

IVIZ/2018 w spraWie zasad i rrybu przeprowadzam konsultacjl : mieszkańcaml soleocwa Milewo
Malonki w sprawie podzialu soleccwa na dwa: Solectwo Milewo Malonki . Soleccwo Milewo Wypychy,
scanomaca zalaczniknr 10 do pmmkołu.

Admin
Podjęcie uchwaly w sprawm okreslenia zasad i irybu przeprowadzenia konsnlracji z irneszkaricaini
Gmlny Karniewo w sprawie nowego projektu statutów Solecrw Gmlny Karniewo.

Przewodnlcząca Rady Gminy Beta jackowslra - iichwala ma na celu ujednolicenie wszystkich
siaruiow naszych solecrw. Musi sie co odbyć poprzez konsulracje z mieszkańcami. żeby każdy
mieszkaniec mlałwgląd do treści,

wojr Gminy KarniewoMichal Wojciech jasinskl - chcielibyśmy zaktualizować smuty naszych
snlecrw, poprzednie sranicy były ucliwalane ponad zo lai rcmu Naiważnieiszą zmiane jaka chcemy
wprowadzić do pięcioleinia kadencja snlcysa, zmniejszenie liczy czlonkow rad soleckich Kunsiilracje
będą rrwary dwa tygudnie

Brak pyrai'i.
Radny Mai-cin Chrzanowski odclytill treść uchwaly w sprawie określenia zasad i oybii
przeprowadzenia kcnsullacii z mleszkańcaml Gmlny Karniewo w sprawie nowego projekcu srarurow
Solecrw Gmlny Karniewo.

Nikt z radnych nie wniosl uwag do trUŚCl uchwaly r po omdwmniumarerialow przewodnicząca
Rady poddala pod glosowanie projekr uchwaly w sprawie określenia zasad i rrybu przeprowadzenia
konsultarii z mieszkańcami Gmmy Karniewo w sprawre nowego projekru Stamto'w Soleccw Gmlny
Karniewo.

mosowanie-
14 radnych , za podjęciemuchwaly
Pnetiw nie bylo
mkr nie wsrrzymal sie od glosu.

Rada Gminy Karniewo w glosowamu jawnym, bezwzględnąwnekszos'cia glosow podjela Uchwale Nr

IVB/2018 w sprawie określenia zasarl i rrybu przeprowadzenia konsuliacji z mieszkańcamiGminy
Karniewo w sprawie nowego projekru Smmtów Soleccw Gmluy Karniewo, smnoWiąca zalacznik ni- 11
do prorokolu.

Alim-u
Fudjęne uchwaly w sprawie planu pracy kady Gminy oraz sialych komisji Rady Gmlny na 2019 mk

Przewodnicząca Rady heara jackowska , odczytała plan pracy na 20197 Plan pracy zosral
omonnony na posiedzeniu komisji czy sa w zWiazku z tym jeszcze jakies propozycje do
wprawadzema'V



Rrak propozycji.
Radny Martin Chrzauuwski odczytał rreść uchwały w sprawrc planu pracy Rady Gminy oraz siaiych
komisji Rady Gminy na 2019 mk.
Riki z radnych nie wniosi uwag do rresci uchwaiy i po omówieniu materiałów PrzewodniczącaRady
poddaia pod giosuwanie projekt uchwały planu pracy Rady Gminy oraz sraiych komisji Rady Gminy na
2019 rok

Giosowanie:
14 radnych , za podjęciem uchwały
Przeciw nie iiyio
Niki nie wsirzymai się od głosu.

Rada Gminy Karniewo w głosowaniu jawnym, hezwzgiędna większuścią giusdw podjęia Uchwaię Nr
II/H/ZDIB w spraWie planu pracy Rady Gminy oraz sraiych komisji Rady Gminy na 2019 rok,
stanowiącązałąunik nr 12 do prorokoiu

Podjęcie uchwały w sprawie wynagradzania za pracę dia wdira Gminy Karniewo.
przewodnicząca Rady ueara lacknwska . z racji ponownego wyboru na wójta. musimy podjac

uchwaię odnosnie wynagrodzenia za pracę dia wojra, ho pa Zakończone) kadenql wygasał srusunek
pracy informaqe zawane w uchvmie są rakie same jak w iichwaie. kiara podejmowaliśmyw iipcn.
Zakresy finansowe są zgodne z RozporządzeniemRady Ministrów z dnia 15 maja Zina r w spnwie
wynagradzaniapracownikówsamorządowych.

Brak pytań.
Radny Marcin Chrzanowski odczyiai ireść uchwały w sprawie wynagrodzenia za pracę dla

wojia GminyKarniewo.
Niki z radnych nie wniosi uwag do treści uchwałyi po omowieniu materiałów Przewodnicząca

Rady poddała pod głuscwanie projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia za pracę dla Wójta Gminy
Karniewo

Giosowanie:
14 radnych , za podjęciem uchwary
Przeciw nie było
Nikt nie wsrrzymai się od głosu.

Rada Gminy Karniewo w giusuwaniu jawnym, bezwzględną większością głosów podjęia Uchwałę Nr
11/15/2018 w sprawie pianu pracy Rady Gminy oraz stałych komisji Rady Gminy na 2019 rok,

sranowiacazałączniknr 13 do prorokohi.

mmm
Podjęc e uchwały w sprawna wyhorn orzedsrawrcieia Gminy Karniewo do Zgromadzenia ZWiazku
Gmin ziemi Makowskiej.

Na orzedsravncieiawybrano Pana Marcina chrzanowskiego. Radny wyrazii zgodę.
Radny Marcin Chrzanowskipodziękował za zaufania
Brak pyran.
Przewodniczaca Rady Gminy Karniewo odczyiaia treść uchwały w sarawm wyhoru

przedsmwicieiaGminy Karniewodo Zgromadzenia Związku Gmin ziemiMakowskiej
Nikt z radnych nie wniusł uwag do iresci nchwaiy i po odeieniu materiałów Przewodnicząca

Rady poddała pad giosowanie projekr uchwaiy w sprawie wyboru przedsmwicieia Gminy Karniewo
do Zgrumzdzenia ZwiąZku Gmin ziemi Makowskiej.

Głosowanie—
14 radnycii , za podjęciemuchwały
Przeciw nie hyio



Nikt nie wstrzymalsie od glosu
Rada Gminy Karniewo w gtosowaniu jawnym. bezwzględna wiekszoscia glosow podjęła Uchwałę Nr
IWIS/2018 w spraWie wyboru przedstawmela Gminy Karniewo do Zgromadzenia Związku Gmin
ziemi Makowskiej, stanowmca zalacznik nr 14 do protokolu.

WWolne wnioski i lnfumlacie.
Wójt MicbalWoi ech lasinski , na podstawie zapytania olerrowego wybralismywykonawców

naszego odsniezania, y. gmlny iest to przedsiębiorstwo Pana Pawla laworskiego. pozostala cześc
gminy będzie odsniezana przez SFHR w Karniowie.

PrzewodniczącaRady Gminy Karniewo - thclalabym wyrazie slowa podziekowania i podziwu
dla nowego stowarzyszenia, ktore pcwstała na naszym terenie , „ Senior'n Po raz pierwszy na teren e
naszei gminy zostalo zorganizowane spotkanie oplatkowe dla ludzi samotnych i niepelnosprawnycli
na sali Ochotniczej Straży Pozarne, w Karniewre Uczestniczyiismy w nim razem z Panem Wójtem.
Potrzebuiemytakicn ludzi, ktoizy stworzyli i działająw stowarzyszeniu.

Przedstawicielka stowaizyszenia przedstawila pracę stowarzyszenia i sposob w ialci niosą
pomoc innym osobom.

Przewodniczącakady GminyKarniewo, na naszym terenie funkcie też stowarzyszenie
"Karniewiaczek", który z współpracą z Bankiem Żywności w zulli roku pomogl 70 osobom od 10 lat
dziala akcia „szlachetna paczka" w tym roku 4 rodziny otrzymaiy otrzymaiy taka paczką.
Żywnościowe paczki sWiateczne organizuie szkolny klub wolontariaru pod opieką Pana Waldemara
Zalaca

Soltys Milewa _ Malonki mud oslsie do podzialu soleerwa i wyrazil swoje niezadowolenie.
przewodnicząca Rady Gminy Karniewo - konsultaqo są po to, aby dnlśt do porozumienia bo

kazdy ma prawo wyrazić swoie zdan e. Nio mamy wplywu na rciaciemiędzyludzkie.
Soltys Glielcliy Klimki - czy te konsultacie będa obywały SIę przez In(enlel7 Moim zdaniem

przed wyborami snłtysów powinny odbyt się zebrania w kazdym solectwie dotyczace nowego
proiektu statutu.

woit Gmmy Michal Wojciech lasinski - nie chcemy dublowac' spotkan, marny rok wyborczy,
Mysle, że najlepszym rozwiązaniem będzie zaproponowany przez nas sposob konsultacji. Osoby
zainteresowane, iesli będa miały uwagi zgłoszą ]e Nie ma zadnego glosovmnia internetowego

kadny PoWiatowy Grzegorz Wawrzonkowski zlozyl Życzenia świąteczne.
WiceprzewodniczącyRady Marcin Chrzanowski , rzy stowarzyszenie „ Senior” wspolpracoie z

GGP7

Przedstaw ka stowarzyszenia - próbowalyśmy zacząć wspolprace z GOPS niestety nie
otrzymalysmypomocy ani cbeci współpracy

Przewodnicząca kady Gminy Karniewo , chcialabym Iorganiznwać spotkanie Stowarzyszenia
„„Senior" omz Kierownik GOPS

Soltys Zakrzewa , Zwrócna uwage na problcm niopoprawmnycbpoboczy
Przy drodze powiatowci w Romanowle w kierunku szkoty na zakręcie są krzaki . prze to

orznos'c' iest utrudniona.
Sołtys komanowa ~ dlaczego w kierunku Karniewa do Romanowa ,est najgorszy odcinek

drugl7
Radny Powiatowy Grzegorz Wawrzonkowski _zostaly zaplanowane inwestycje drogowe

miedzy innymi droga Karniewo , Romanowo, Musimy czekac na ostateczne decyzie
Soltys Chrzannwn › Bronisze zglosil problem ostrego zakreiu
Radny PowiatowyGrzegorz Wawrzonkowski , część od Bronisz przeimuie poWiat.
PrzedstaWiciel Milewa ,Wypych zglosil bardzo zly stan techniczny drogi
soltys oyszew— remont drogi.



. Wójt Gminy Karniewo Michal Wujciech jasiriski , iam gdzie sa powierzchninwn utrwalane
odcinku dróg niestety, ale coraz częściej dosirzegamy ich zły sian. Będziemy sie w iej kadencji starać.
aby najgorsze łatać i prawdziwym asfaiiem kłaść odcinki Nie ukrywam, że nasza najwazniejsza
inwestycja w przyszłym roku jest hydrofornia Trwają iakze sprawy sądowe dotyczące regulacji
prawnych drog smramy się na bieżąco infarmuwat firmy, które są wykonawcami o wszelkim
prohiemacodarycząq'ch dzinr.

mm
Zamkniecie obrad

Po wyczerpaniu porządku dziennego Przewodnicząca Rady, Pam Beata ]zcknwska zamknęła
obrady II zwyezajnej sesji kady Gminy Karniewo

Przew CŁcyRad Gminy

Beam fystynajac owska

Frotukołnwała: ;d „ ›Agdb„
Julita Kołodziejazk
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